Evaluacion bimestral
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Lee con atencion, elige la opcion que consideres correcta
y, luego, rellena el alveolo correspondiente en la hoja

de respuestas.
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El agua, un recurso natural que se agota

El agua en la Naturaleza

El agua es un recurso abundante en nuestro
planeta; sin embargo, 97% de ella esta en
los océanos y es salada, por tanto, no se
puede usar en las actividades humanas.

El porcentaje restante es agua dulce, pero
casi foda esta en las nubes o congelada en
glaciares, solo una pequefia cantidad esta
en rios, lagos y depdsitos subterraneos, y

es de la que disponemos para satisfacer
nuestras necesidades vitales.

El uso humano del agua

El agua es un recurso indispensable para
nuestra alimentacion, aseo, riego de culfivos,
generacion de electricidad, produccion
industrial, entre otras aplicaciones.

El uso desmedido de agua para estos
procesos ha disminuido las reservas del
preciado liquido.

1. ¢Qué tipo de texto es el anterior?

A) Articulo de divulgacion
C) Narracion

Contaminacion y desperdicio de agua

Todas las actividades humanas contaminan
o disminuyen la cantidad de agua en mayor
o menor medida: en las fabricas, se altera
con sustancias daninas; en las casas, se
contamina con detergentes, aceites y restos
de alimentos y excrementos; fambién se
desperdicia por fugas.

Uso responsable del agua

Para evitar que se agote el agua dulce,
todos debemos participar de manera
responsable en su utilizacion; para ello, hay
gue consumir solo la necesaria y reducir al
mAximo su contaminacion.

Evita dejar las llaves abiertas. jCuida
el agual!

B) Nota periodistica
D) Recetario
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2. Cada subfitulo significa que. ..

A) comienza un tema distinto.
C) se desarrolla un aspecto del fema.

B) termina la exposicion de un fema.
D) se presenta una explicacion.
3. ¢Como es el lenguaije del texto?

A Literal C) Directo

B) Indirecto D) Figurado

4. Las imagenes del texto anterior sirven para...

B) ordenar la informacion del texto.
D) complementar la informacion del texto.

A) introducir un nuevo tema.
C) entretener al lector.

A los seis meses de vivir en Nueva york, y
después de haber pasado yo por dos o fres
colegios particulares, se resolvié mi padre a
ponerme en uno del gobierno. Queria a fodo
trance que yo aprendiera inglés y lo logro,
en efecto, en esta escuela que era nocturna
y para adultos. El mismo me acompaiié la
noche de la inscripcion; nos sentamos juntos
en uno de los bancos del inmenso salon
principal, y alli esperamos nuestro turno,
que al fin llegé con su interrogatorio seco,
higienista, de lleno en el asunto.

—iEsta usted vacunado?... ;De donde
es usted?

Y al contestar que mexicano, el director,
un tal Mr. Babeckoe, levantoé la caray me
contempld curioso y asombrado. Abundan
los mexicanos en los colegios particulares

de Estados Unidos de América, pero
creo que era yo el primer caso en los
de gobierno.

—Queda usted inscrito en la clase de
gramatica del senor Golday. jNext!

Eso fue todo. Los pretendientes que
me seguian nos hicieron abandonar la
plataforma. Era yo alumno de nOmero de la
Evening High School y, como tal, me enteré
de mis obligaciones: asistencia todas las
noches de siete a diez; dentro de la escuelq,
prohibido el uso de tabaco; un cuarto de
hora de descanso, abajo, en el patio, alli se
podia fumar.

Gamboa, Federeico. Impresiones y recuerdos,
Arnoldo Moen, editor, Buenos Aires, 1893

5. Eltexto anterior es un fragmento de...

A) un arficulo de divulgacion.
C) una autobiografia.

B) una nota periodistica.
D) una biografia.

6. ¢En qué tiempo estan escritos los verbos resaltados en el texto?

A) Pretérito
C) Futuro

B) Presente
D) Infinitivo
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7. ¢Cuadl palabra esta escrita de forma incorrecta?

A) Mrs. Babeckoe B) Nueva york
C) Estados Unidos de América D) Golday
. El premio Nobel de Quimica fue 2. Cambridge, Massachusetts, 11 de octubre, 1995.

concedido al doctor Mario Molina
y a dos de sus colegas porque

expusieron una teoria sobre la 3. CIENTIFICO MEXICANO GANA NOBEL
reduccion de la capa de ozono. DE QUIMICA

4. Este reconocimiento es el premio El doctor Molina nacié en la Ciudad de
Nobel de Quimica y el primero para México en 1943 y desde su juventud mostro
un estudioso del ambiente. Mario Moling, interés por las ciencias. “Tener interés por
el estadounidense F. Sherwood Rowland y las ciencias no era facil, porque la cultura
el neerlandés Paul Crutzen compartiran el latinoamericana no procura favorecer
premio de un millon de délares. las ciencias, especialmente a esa edad”,

En 1974, Molina presento, junto con coment6 el doctor Molina.

Rowland, en la revista Nature, la tesis de El cientifico mexicano ha sido
que el cloro contenido en los compuestos galardonado con numerosos premios
clorofluorocarbonos se libera en la capa y reconocimientos, como el Premio de
de gases llamada estratosfera, a alturas Newcomb-Cleveland de la Asociacion
superiores a los 30 km, donde provoca la Americana para el Adelanto de la Ciencia, y
destruccion de la capa de ozono. En 1987, la Medalla NASA.

el grupo de cientificos, dirigido por el doctor
Molina, esclareci6 las reacciones quimicas
que destruyen el ozono en dicha capa.

8. Las partes del texto anterior estan en desorden. ;Cudl es el orden correcto?

Al1,23,4 B4, 3,21 C13,2,4 DI3.2,1,4

9. 4Como se llama a este tipo de texto?

A) Cuento Bl Poema
C) Noficia D) Biografia

10. La parte 3 del texto recibe el nombre de...

A) columna. B) encabezado.
C) lugary fecha. D) cuerpo de la noticia.
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Lee con atencion, elige la opcidon que consideres correcta y,
luego, rellena el circulo correspondiente en la hoja
de respuestas.

1. Lafraccion cuyo numerador es 1y denominador 8 es...

1 1
Al 9 B 8 C 8.1 D) 1.8.

Mauro, Daniela, Rodrigo y Jimena estan practicando para una competencia de natacion.
Cada uno nadd 25 metros de un estilo distinto para completar los 100 metros de relevos.

2. ¢Qué parte del total (100 m) recorrié cada uno expresado en fraccion?

1 1 1 1
A Bl g DI

3. En el cumpleanos de Luis, tres amigos cooperaron para regalarle un pastel. Luis decidio
dividirlo de tal forma que a todos les tocara la misma cantidad sin que sobrara. ;Como
dividieron el pastel?

'YX

4. ;Qué fraccion representa la mitad de T?

1 6 2 8
A Bl ok D)~

5. Latia Yolanda repartié un pastel entre sus 9 sobrinos. ;Qué parte le correspondié a
cada uno?

2 9 i 9
A) 9 Bl C 9 D)5
6. ¢Qué numero completa la secuencia 6, 9,12, 15,18, 21,24, 7
Al 26 B) 27
C) 28 D) 29
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Don Rubén acomodb sus corbatas en un cajon con divisiones. En la primera division le
cupieron 4, en la segunda 8, en la tercera 12 y en la cuarta 16. El tamafo de las divisiones va
aumentando de manera regular.

7.

10.

n

12

13.

¢Cudntas corbatas le cabran en la quinta division de la caja?

A 18 B) 20 C) 22 D) 24
. ¢Cudntos nOmeros hay que sumar o restar a 7 para completar la siguiente
secuencia?
2,1,54,8,7, ,10,14,13,17,16
A) Sumar 4 B) Restar 1
C) Sumar 1 D) Restar 4

. ¢Con qué descomposicion se puede obtener el resultado de sumar 35 + 427

A 30 +5y30+10 B) 40 + 5y 30 +5
C)30+10y2+5 D) 30 + 5y 40 + 2

Lidia compro6 fres pantalones de distinto precio y gasté 425 pesos. Cudl cantidad
expresa cudnfo le costd cada pantalén?

A) 150, 200 y 100 pesos
B) 200, 225y 50 pesos
C) 200, 125 y 100 pesos
D) 150, 50 y 250 pesos

Julién recibié 1500 pesos por su cumpleanos; si comprd un pantalén de 300, un juego de
mesa de 150 y un videojuego de 600, scuanto dinero le sobra?

A) 50 pesos B) 1000 pesos C) 450 pesos D) 500 pesos

En la heladeria Morelianita prepararon 137 litros de helado y vendieron 98, ;cudntos litros
de helado sobraron?

A) 40 B) 39 C) 49 D) 41

Sofia tiene 540 colores y quiere compartirlos con sus companeros. Si a cada uno le tocan
108 colores, scuantos companeros tiene Sofia?

A) 7 companeros B) 6 companeros
C) 4 companeros D) 5 companeros
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La mama de Rogelio esta arreglando el jardin. De 36 macetas con plantas que tenia, quito las
suficientes para plantar 12 rosas, 4 geranios y 8 alcatraces.

14. ;Con qué operacion podemos saber cudntas macetas de las originales quedaron?

A) 36 -24=12 Bl24+4+8=36
C)36+12+4+8=60 D) 24 + 36 = 60

15. Julian necesita saber cuantas hojas le quedan a su cuaderno. Si al principio del ano tenia
50 hojas y ha utilizado 23, ;con qué algoritmo puede saber la respuesta

23 50 23 50
- 50 - 23 - 50 - 23
Al 33 B) 23 C 23 D) 27

16. Marina tiene que hacer cajas de 10 botones y tiene 654 botones en total, jcuantas cajas
podrd hacer y cudntos botones quedan fuera?

A) 64 cajas y le sobrarén 15 botones.
B) 65 cajas y le sobraran 4 botones.

C) 60 cajas y no le sobraran botones.
D) 650 cajas y le sobraran 4 botones.

Un agricultor recolectdé 600 naranjas y, para venderlas, quiere hacer bolsas de 12 piezas
cada una.

17. ;Cuantas bolsas puede hacer?
Al 30 B) 40 C) 50 D) 60

18. Si quisiera hacer 40 bolsas, ;cudntas naranjas tendria que colocar en cada bolsa?
A3 B) 14 C)15 D) 16

19. Georgina tiene 64 gomitas y las repartir@ entre 8 personas. ;Cudntas gomitas tendra
cada persona?

Al12 B) 9 Q7 D)8

20.Sandra tiene 45 flores y quiere colocarlas en 3 floreros. ;Cudntas flores debe poner en

cada florero?

Al 12 B) 14 )15 D)8
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Ciencias Naturales

Lee con atencion, elige la opcion que consideres
correctay, luego, rellena el circulo correspondiente en
la hoja de respuestas.
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1. La cantidad de material que contienen todos los objetos se llama...

A) masa. B) volumen. C) peso. D) densidad.
2. ;Cudles son los estados fisicos del agua en la Naturaleza?

A) Mares, rios y lagos

B) Liquido, soélido y gaseoso

C) Limpia y contaminada

D) Simple, pura y mezclada
3. Un material indisoluble en el agua es...

A el aceite. B) la sal. C) el azOcar. D) la miel.
4. El aire que respiramos se encuentra en estado. ..

A) sélido. B) liquido. C) gaseoso. D) plasma.

5. ¢Quéimagen representa el estado sélido del agua?

A . B) Q) D)

6. ;Cudl de los siguientes es llamado “disolvente universal”, pues puede disolver
varios materiales?

A) Oxigeno B) Gasolina C) Aceite D) Agua

7. Una combinacion de dos sustancias sin integrarlas quimicamente se conoce como...
A) compuesto. B) mezcla. C) producto. D) organismo.

8. Si aun vaso de agua con azdcar se le agrega mas azlcar, el agua...

A) se vuelve mas simple. B) cambia de sabor.
C) su sabor sigue siendo el mismo. D) se vuelve mas dulce.
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En su diccionario cientifico, Santiago leyo: “Proceso por medio del cual se separa el agua
de los materiales y organismos que pueden dafar la salud o estropear productos, maquinas
y herramientas”.

9. Esta definicion se refiere ala...

A) contaminacion. B) evaporacion.
C) mezcla. D) filtracion.

10. Una jarra de un litro estd ocupada a la mitad de su capacidad por agua
de jamaica. ;Qué cambios se producirian si agregaramos medio litro de
agua simple?

A) Su volumen seguiria igual y su color seria mas claro.
B) El agua llenaria la jarra y su color se volveria mas claro.
C) El volumen permaneceria pero el color se oscureceria.
D) No habria cambios en el volumen ni en el color de la mezcla.
N. :Qué le sucede al agua si rebasa una temperatura de 100 °C?
A) Cambia de liquido a soélido.
B) Cambia de solido a gaseoso.
C) Cambia de liquido a gaseoso.
D) Cambia de gaseoso a liquido.
12. La medida en grados del calentamiento de los cuerpos se llama. ..

A) volumen. B) masa.
C) densidad. D) temperatura.

13. ;Qué le ocurre a la lava expulsada por un volcan al enfriarse?

A) Se convierte en gas. B) Se convierte en roca.
C) Se convierte en ceniza. D) Sigue liquida.

14. Material que utilizan los termdmetros analdgicos para funcionar.

A) Baterias B) Mercurio
C) Petroleo D) Electricidad

15. Tipo de termdmetro que utiliza circuitos electronicos para funcionar.

A) Analdgico B) Digital
C) De gas D) De resistencia
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Lee con afencion, elige la opcidn que consideres La Entidad donde Vivo

correctay, luego, rellena el circulo correspondiente en
la hoja de respuestas.

1.

§ % 4
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¢Cudl era el objetivo de los viajes de exploracion provenientes de Espana?

A) Encontrar ferritorios nuevos para conquistarlos

B) Buscar nuevas rutas comerciales hacia la India

C) Descubrir las riquezas de continentes inexplorados

D) Acercar al ser humano europeo al conocimiento del mundo

¢En qué fecha los europeos descubrieron América?

A) 1519
B) 1522
C) 1492
D) 1521

¢Como se llamaba el marinero que venia al mando de las carabelas que llegaron por
primera vez a América?

A) Américo Vespucio B) Hernan Cortés
C) Alexander von Humboldt D) Cristébal Colon

¢Quién dirigio la conquista de México?

A) Hernan Cortés B) Cristébal Colon
C) Fray Bernardino de Sahagin D) Pedro de Alvarado

. ¢En qué ano se dio la caida de México-Tenochtitlan?

A) 1492 B) 1519 C) 1521 D) 1550

¢Como nombraron los espanoles el territorio que conquistaron, que hoy es parte de
nuestro pais?

A) México-Tenochtitlan B) Nueva Espana
C) Nuevo México D) Mesoameérica

¢Qué religion impusieron los espanoles a los indigenas?

A) Politeista B) Musulmana
C) Catélica D) Budista
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¢Cudles cambios tuvo que realizar la poblacion indigena después de la conquista?

A) Adaptacién a un nuevo clima

B) Adquisicion de una nueva lengua

C) Cambios por las condiciones del ambiente
D) Nuevos puestos de liderazgo social

. ¢Cudl de los siguientes animales llegd con los espanoles al territorio mexicano?

A) Coyote B) Guajolote
C) Ocelote D) Caballo

¢Como se llamo el sistema que clasificaba a los habitantes de Nueva Espana de acuerdo
con su lugar de nacimiento y la raza de los padres?

A) Espanol B) Clase alta y clase baja
C) Castas D) Novohispano

Sector de la sociedad constituido por hijos de espanoles nacidos en Nueva Espana.

A) Indios B) Mestizos
C) Negros D) Criollos

¢Cual de los siguientes grupos sociales nacié en Africa, se vendia en subastas y realizaba
trabajo de servidumbre?

(o ]

N

P

~ st
Al B)

. ¢ o
B\

y 3

C) D)
¢Como se llamaba al representante del rey de Espana en Nueva Espana?

A) Gobernador B) Alcalde
C) Virrey D) Obispo
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14.;Qué elementos del paisaje cultural se transformaron durante la colonizacién espanola?

A) Se cultivaron plantas y arboles B) La poblacion indigena disminuyd, por la
traidas desde Europa. explotacion y enfermedades europeas.
C) La sociedad cultural se dividio en fres D) Se construyeron edificios de fipo europeo

grupos sociales. y se dejaron de construir piramides.

15.Quienes ocupaban los mejores puestos en el gobierno y tenian mayores posibilidades de
enriquecerse eran los...

A criollos. B) espanoles. C) indigenas. D) negros.

16.El periodo historico que se desarrolld después de la conquista de México se
conoce como...

A) Virreinato. B) México prehispanico.
C) época de la corona. D) México independiente.

17.¢Quién dio el grito de Dolores?

A) José Maria Morelos B) Miguel Hidalgo
C) Benito Juarez D) Ignacio Allende

18.El grito de Dolores ocurrio el...

A) 20 de noviembre de 1910.
B) 15 de diciembre de 1810.

C) 16 de septiembre de 1810.
D) 15 de septiembre de 1910.

19.Uno de los factores que facilito la Independencia de México fue...

A) la invasion francesa a Espana.

B) el aumento de habitantes criollos.

C) la alta explotacion de las minas novohispanas.
D) la imposicion de la religion catblica.

20.¢Quiénes continuaron la lucha por la independencia después de la muerte de
Miguel Hidalgo?

A) Vicente Guerrero y Mariano Matamoros

B) Guadalupe Victoria y Vicente Guerrero

C) José Maria Morelos y Pavén y Nicolas Bravo

D) Agustin de lturbide y Antonio Lopez de Santa Anna
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Lee con atencion, elige la opcidn que consideres Formacion Civica y Etica

correctay, luego, rellena el circulo correspondiente en § %004
la hoja de respuestas. Ya s’ ams®

R

1. Los derechos basicos de las personas son...

A) juguetes, dulces, ropa y visitas a parques de diversiones.

B) vivienda, alimentacion, agua, educacion, frabajo y recreacion.
C) juguetes, visitas a museos y dos alimentos al dia.

D) vivienda, alimentacion, trabajo y vacaciones pagadas.

2. ;Qué problema impide que algunas personas de tu entidad satisfagan sus
necesidades basicas?

A) Poca contaminacion

B) Abundancia de recursos naturales
C) Falta de empleo

D) Educacion basica para todos

3. ¢En qué situaciones se cubren algunos derechos basicos de las personas?

Aly?2 Blly4 Cl3y4 D)2y3
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. Es el caso en el que no se cubre una necesidad basica.

A) La familia Garcia vive en una casa pequena y no tiene television.

B) Margarita estudia en una escuela que esta lejos de su casa.

C) ARoman no lo atendieron en el hospital porque no tiene seguro médico.
D) Karina no pudo comprar un vestido nuevo para ir a una fiesta.

. En México tenemos diversidad linguistica. Esto significa que...

A) las personas hablan de tfemas muy diversos.

B) se hablan muchas lenguas.

C) la gente tiene derecho a hablar con quien quiera.
D) las personas tienen derecho a expresar sus ideas.

. Una costumbre o tradicion debe cambiar cuando...

A) no le gusta a los gobernantes. B) pone en peligro la libertad.
C) se hace muy popular. D) la practican algunas personas.

. Una de las principales causas de la discriminacién es...

A) aceptar las diferencias de los demas.

B) brindar un trato justo a las personas.

C) la educacion que recibimos en la escuela.
D) pensar con estereotipos.

. ¢En cudl caso no se actdo con prejuicios?

A) Juan y Daniel son amigos aunque tienen gustos musicales diferentes.
B) José no fue a clases de ballet porque su mama dice que es para ninas.
C) Ana no aceptd una invitacion de Pablo porque él es muy moreno.

D) Josefina no saluda a sus vecinos porque son exfranjeros.

. ¢En cudl situacion no se discrimina a una persona?

A) Paco hizo una fiesta, pero solo invitd a sus companeros que fienen celular.
B) El sefior Ramiro no consigue trabajo porque tiene mas de sesenta afnos.
C) Claudia no pudo participar en un concurso porque tiene sobrepeso.

D) Débora no ve bien de lejos y la profesora le pidié que se siente adelante.

¢Cudles son las tres erres para cuidar el ambiente?

A) Romper, reconstruir y reutilizar B) Reproducir, recrear y reciclar
C) Reducir, reciclar y reutilizar D) Rayar, reforzar y roer

14
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Evaluacion bimestral
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Naturales donde Vivo Civica y Etica

L WEeO® 1 ®EeO® 1 ®WEeO®

2 W OO 2 WEOO® 2 ®E® OO
3 WO 3 WE®OO® 3 ®® OO
a2 W OO 4+ WEOO® + ®E®OO
5 OO 5 WE®OO® s ®E® OO
6. WE®OO® e« ®WB®OMO 6 ®®OWO
7 WO 7®WE®OO® 7®E O 0O
8 WB®OMD® 8 WE®O® 8 ®E®OMO
. ®WE®O® 9« WE®OO 92 ®® OO
0. AWE OO 10 ®6EO©O 1 ®E OO
n@®Ee&O® 1n®e OO

2 WE OO 2 ®6 © 0O

B O®EOO® 3@ OO

. WE®OO® uw®e OO
OO v®E® OO

LHONONCHO;
ONONOXO),
LHONONCHO,
. ®® 0O O
20 ® ® © ©

1

N

1

(6]

17.

N

© SANTILLANA



